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Отчетность Декларация по НДС 

Руководителю УФНС России по г. Москве
Адрес: 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д.12А

через ИФНС России № 5 по г. Москве
105064, г. Москва, ул Земляной вал, д. 9 

от Общества с ограниченной ответственностью «Торгснаб»
ИНН 7705728395, КПП 770501001

Адрес: 115112, г. Москва, ул. Молодежная, д. 5
Тел.: (495) 572-83-37

ЖАЛОБА 

на незаконный отказ в приеме налоговой декларации

г. Москва  25 июля 2018 г.

Общество с ограниченной ответственностью «Торгснаб» 23 июля 2018 года направило 
декларацию по НДС за II квартал 2018 года в ИФНС России № 5 по г. Москве через оператора 
ЭДО «Оператор». От ИФНС поступило уведомление об отказе в приеме декларации 
из-за неправильного указания сведений о руководителе организации. Однако сведения 
о руководителе Общества К.В. Тимофееве в декларации указаны верно.

 Налоговый орган не вправе отказать в принятии налоговой декларации (расчета), 
представленной налогоплательщиком по установленной форме (установленному формату), 
если иное не предусмотрено Налоговым кодексом РФ, и обязан проставить по просьбе 
налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента) 
на копии налоговой декларации (копии расчета) отметку о принятии и дату ее получения 
при получении налоговой декларации (расчета) на бумажном носителе либо передать 
налогоплательщику (плательщику сбора, плательщику страховых взносов, налоговому агенту) 
квитанцию о приеме в электронной форме при получении налоговой декларации (расчета) 
по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика 
(п. 4 ст. 80 НК РФ).

Действия ИФНС по отказу в приеме декларации препятствуют выполнению Обществом 
обязанности по своевременному представлению налоговой декларации (п. 5 ст. 174 НК РФ). 
Кроме того, в случае непредставления декларации в установленные сроки возможны 
приостановление операций по счетам налогоплательщика, а также привлечение к налоговой 
ответственности (п. 1 ст. 119 НК РФ). Налогоплательщик вправе требовать от должностных 
лиц налоговых органов соблюдения налогового законодательства (подп. 10 п. 1 ст. 21 НК РФ). 
Незаконный отказ в приеме декларации нарушает права Общества. 

В связи с изложенным и на основании ст. 137—140 Налогового кодекса РФ ПРОШУ:
обязать инспекцию принять декларацию по НДС за II квартал 2018 года.
Прошу выдать ответ на жалобу на бумажном носителе представителю Общества.
Приложение:
Уведомление об отказе в приеме налоговой декларации. 
 
Генеральный директор          К.В. Тимофеев 

Образец 1. Как написать жалобу на инспектора, который 
не принимает декларацию по НДС

УФНС

Жалобу адресуйте 

в УФНС, но пере-

дайте ее через свою 

инспекцию.

Декларация

Укажите, какую 

декларацию нало-

говики не приняли 

и за какой период. 

  

об отказе в прием

й директор   

б отказе в прие

й директор   

ие об отказе в приеме н

ный директор    

об отказе в приеме ммеее ообб

60

Отчетность Декларация по НДС 


